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DOGRU-YANLIS SORULARI

1( )Organik bilesiklerin yapisinda karbon (C)ve hidrojen (H) bulunur.

2 ( )Organik bilesiklerin tiimii polimer yapihdir.

3 ( )Dehidrasyon tepkimeleri sonucunda ortamdaki su miktar azalir.

4 ( )Karbonhidratlar karbon sayisina gore monosakkarit,disakkarit ve polisakkaritler
olarak gruplandirilr.

5 ( )Galaktoz sekeri hem bitki hem de hayvan hiicrelerinde bulunur.

6 ( )Laktoz, glikoz ve galaktoz sekerlerinin ester bagi ile birlesmesi sonucu olusur.

7 ( )Seliiloz bitki hiicrelerinde bulunan depo polisakkaritidir.

8 ( )insanlarda karbonhidratlarin fazlasi yaga doniistiiriilerek depo edilir.

9 ( )Fosfolipitler diizenleyici olarak gorev yaparlar.

10( )Trigliseritlerin sentezi sirasinda 3 molekiil su agiga cikar.

11( )Doymus yag asitleri iceren yaglar oda sicakhiginda kat1 halde bulunur.

12( )Yaglar oksijenli solunumla yikildiginda karbonhidratlara gore daha fazla enerji
aciga cikar.

13( )Kolesterol hayvan hiicre zarimin yapisinda bulunur.

14( )Protein monomerleri aminoasitlerdir.

15( )Peptit bag bir aminoasitin amino grubu ile diger aminoasitin karboksil grubu
arasinda kurulur.

16( )Protein sentezi DNA sifresine gore ribozomlarda gerceklesir.

17( )Denatiirasyonda aminoasitler arasindaki peptit baglan kopar.

18( )insiilin ve glukagon hormonlan protein yapihdir.

19( )Proteinler yaglardan once enerji verici olarak kullamihirlar.

20( )Proteinlerin hidrolizi sonucu ortam pH"1 artar.

21( )Aminoasitlerde cesitliligin sebebi radikal gruptur.

22( )Maltoz bitkisel disakkarittir.

23( )Riboz sekeri RNA ve ATP yapisina katilir.

24( )Trigliserit sentezi sirasinda ortamin asitligi azalr.

25( )Tiim protein cesitlerinde 20 cesit aminoasit bulunur.

26( )Karbonhidrat monomerlerinin solunumda yikimi sonucu amonyak olusur.

27( )Bitkiler protein depo edebilirler.

28( )Hiicre zarindaki proteinler reseptor olarak gorev yapabilirler.

29( )Fosfolipitler 6karyot hiicrelerde zarlh organellerin zar yapisimi olusturur.

30( )Bir ndtral yagda en az 2, en fazla 4 cesit yap1 birimi bulunur.




